
Živahno in kritično
Z redne letne konference občinske
organizacije ZRVS

Redni letni konferenci občinske
organizacije Zveze rezervnih voja-
ških starešin, ki je bila 13. marca,
so poleg delegatov krajevnih orga-
nizacij prisostvovali še predstavniki
občinske skupščine, družbenopoli-
tičnih organizacij, ZRVS republike
in mesta ter predstavniki ZRVS iz
prijateljskih občin Zagreb-Medve-
ščak, Sarajevo-Center in Beograd-
Palilula.

Temeljito in izčrpno poročilo o
aktivnosti organizacije in bistvene
smernice za bodoče delo je podal
njen predsednik, generalmajor Uo-
ze Seme Tudi razprava je bila zelo
živahna, kritifna in koristna, zajela
je vsa delovna področja organiza-
cije Lahko rečemo, da so si rezerv-
ni vojaški starešine stalno prizade-

vali v stabilizacijskih naporih. V
krajevnih skupnostih, pa tudi v de-
lovnih organizacijah soaktivno pri-
sotni, večkrat so na vodilnih mestih
pri vseh obrambnih dejavnostih.
Seveda nenehno delujejo v družbe-
nopolitičnih organizacijah, kot de-
legati v raznih telesih skupšiine in
SIS. Predstavniki nekatenh krajev-
nih skupnosti celo izjavljaio, da je
organizacija ZRVS najbolj aktiven
in najštevilnejži dejavnik pri orga-
niziranju in izvajanju političnih ak-
cij in splošne aktivnosti v SZDL-in
drugih politifinih in družbenih or-
ganizacijah

Zaradi koordinacije družbenopo-
litiftne dejavnosti na ravni občine je
predsedstvo organiziralo širši raz-
govor s komitejem ZK, predslavniki

drugih družbenopolitifinih organi-
zacij, z organi za Ijudsko obrambo,
z Zvezo prijateljev mladine in teri-
torialno obrambo. Podobne razgo-
vore so imeli tudi s predstavniki
poveljstva vojašnice Ljuba Sercer-
ja. Organizirali so tudi sestanek
predstavnikov komitejev za SLO
krajevnih skupnosti skupaj s pred-
sedniki organizacij ZRVS zaradi
sodelovanja pri Sirjenju obrambne
aktivnosti v krajevnih skupnbstih.
Organizirajo tudi aktive ZRVS v de-
lovnih organizacijah Dogovorili so
se z občinsko zvezo sindikatov ter
sekretariatom za LO, imeli so tudi
prva srečanja z odgovornimi v DO
glede izvrševanja teh nalog. Aktiv
ZRVS so že ustanovili v ČGP Delo,
nadaljevali pa bodo v Ljubljanskih
mlekarnah, Elmi, Energoinvestu in
Belinki, kjer so bili taki aktivi že
ustanovljeni, vendar niso zaživeli.
Končani so bili razgovori tudi v
vseh osnovnih šolah o pomoči in
sodelovanju rezervmh vojaških sta-
reSin za delo v obrambnih krožkih
in obrambnih dnevih ter krepitvl
aktiva za SLO, namesto dosedanje-
ga aktiva ZRVS Na teh razgovorih
so skupaj s skgpino iz komisije za
usmerjanje m pridobivanje mladih
za vojaške poklice pri predsedstvu
OK SZDL opravili razgovore z
u6enci in starši o usmeritvah mla-
dih za to področje.

Razumljivo je, da so se rezervni
vojaški starešine polilično in stro-
kovno usposabljali. Vse krajevne
organizacije so razvijale široko ini-
ciativo ter mnoge od njih pripravile
zelo origmalne programe, od rušo-
nja in miniranja proge in mostov,
razbijanja komunikacij, reševanja
aktivistov iz zapora itd. Predavanja,
seminarji in zaključne vaje so bili
solidno pripravljeni in izvedeni. Or-
ganizirali so tudi tehnični zbor na
svojem strelišču ob Savi z ogledom
inženlrskih sredstev in praktični
prikaz izvajanja diverzij. Infomativ-
no propagandna komisija je poskr-
bela, da je javnost informirana o
življenju in delu organizacije, saj je
bilo v lanskem letu objavljenih 84
člankov v občinskem glasilu Zbor
obfianov, TV-15 in Naši obrambi.
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